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Zpravodaj  projektové  kanceláře 

V předvánočním vydání Zpravodaje projektové kanceláře se krátce ohlédneme  

za uplynulým rokem 2017 a nahlédneme do roku příštího.    

 

 

Nejvýznamnější aktivity projektové kanceláře v roce 2017   

Projekt je financován z Evropského sociálního fondu v rámci Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky. 
Reg. č. projektu: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0003534 

 

Rok 2017 byl rokem, kdy jsme zanalyzovali problémy a potřeby MŠMT, OPŘO a ČŠI při realizaci projektů. Vý-

nosem ministra č. 28 jsme ukotvili roli, úlohu a odpovědnosti projektové kanceláře a nastavili pravidla a po-

stupy řízení projektů z prostředků ESIF vyjma OP VVV.  

Vydali jsme návodný metodický materiál, který detailněji popisuje postupy, principy a činnosti jednotlivých 

aktérů v průběhu životního cyklu projektu.  

Podařilo se nám nastavit školení pracovníků MŠMT v oblasti projektového řízení formou blended learning, tj. 

kombinací prezenční formy a e-learningu. V celkem čtyřech bězích tříkolového školení jsme školili 60 frekven-

tantů, kurz dokončilo 51 z nich získáním certifikátu.       
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Jak účastníci hodnotili  kurz PROJEKTOVÉ ŘÍZENÍ 
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 Vaše dotazy, náměty a postřehy rády uvítáme na emailové adrese: projektovakancelar@msmt.cz.  Na tuto adresu zasílejte i Vaše 

dotazy týkající se projektového řízení nebo operačních programů EU.  

Přejeme Vám  

spokojené, láskou a porozuměním naplněné vánoční svátky 

a v nadcházejícím roce  2018  hodně zdraví, štěstí, osobních  a projektových  úspěchů. 

 Implementaci  Výnosu č. 28 a návodného metodického materiálu, 

 pokračování kurzů projektového řízení pro další zájemce, zejména ty, kteří z kapacitních důvodů 

nebyli zařazení do letošních školících běhů,   

 školení projektového řízení „šité na míru“ pro členy řídících výborů projektů IPS, 

 systémové sledování projektů v resortu MŠMT, OPŘO a ČŠI (podněty, příprava, realizace, ukonče-

ní) přes Share Point, 

 přípravu a podporu projektu „Kvalita ve státní správě“ pod odborným vedením Ministerstva vni-

tra, 

 konzultace a podporu stávajících i připravovaných projektů. 

 

Z výsledků hodnotících dotazníků vyznívá vysoká spokojenost s lektorováním prezenční části kurzu. 

Účastníci také velmi pozitivně hodnotili školící prostory a příjemnou atmosféru seminářů. Výzvou pro 

jarní kurzy je zkvalitnění e-learningové části, včetně důkladnějšího propojení s prezenční částí školení 

a realitou projektového řízení na MŠMT, OPŘO a ČŠI.     

Co připravujeme na rok 2018? 
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